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COMPTE RENDU 
 DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
SEANCE ORDINAIRE DU 10 JUILLET 2020 

 
 
Compte rendu affiché le :  17 juillet 2020 
 
Président   :  Mme Laurence FAUTRA, Maire 
Secrétaire  :    M. Jean-Emmanuel ALLOIN 
 
Présents    :  Mme Laurence FAUTRA, Maire  
 
M. ALLOIN, Mme ZARTARIAN, M. DJORKAEFF, M. AMOROS, Mme CLAMARON,  
M. MERCADER, Mme NABETH, M. DANIELIAN, Mme PENARD, Adjoints 
Mme BOYADJIAN, M. MANSERI, Mme LEBLANC, M. DA SILVA DIAS, 
Mme DARRIEUMERLOU, M. RABEHI, M. VIZADES, M. GUESMIA, M. BONET, Mme 
ASTIER, Mme BATISTA, M. DESVERGNES, Mme ROUX-MOURADIAN, M. ARGANT, Mme 
CREDOZ, M. PASQUIER, M. NAAMANE, Conseillers 
 
Excusés : Mme MOULIN, M. SCHROLL, Mme PERRIN, Mme COCCO, Mme DELEUZE,  
M. BOURGEAY, M. WANTERSTEN, Mme PERRIET-ROUX 
 
…………………………………..……………………………………………..………………… 
 

Ouverture de la séance à 17 Hh 
 
Le Conseil Municipal, réuni en séance publique le 10 juillet 2020, sous la présidence de 
Mme Laurence FAUTRA, Maire : 
 
PREND CONNAISSANCE  des procurations accordées par les conseillers municipaux 
absents ou en retard à la réunion, à savoir :  
 

• Mme MOULIN a donné procuration à M. ALLOIN  
• M. SCHROLL a donné procuration à Mme ZARTARIAN 
• Mme PERRIN  a donné procuration à Mme PENARD 
• Mme COCCO a donnée procuration à M. DJORKAEFF 
• Mme DELEUZE a donné procuration à M. AMOROS 
• M. BOURGEAY a donné procuration à Mme BOYADJIAN 
• M. WANTERSTEN a donné procuration M. MERCADER 
• Mme PERRIET-ROUX a donné procuration à M. PASQUIER 

 
DESIGNE M. Jean-Emmanuel ALLOIN comme secrétaire de séance. 
 



 
 

Election des délégués suppléants de la commune  
pour les élections sénatoriales du 27 septembre 202 0. 

 
Mme le Maire rappelle l’objet de cette élection et l’obligation pour les conseillers de prendre 
part à l’élection du 27 septembre 2020. 
 
Mme le Maire constitue le bureau électoral avec les deux conseillers présents les plus  
âgés et avec les deux conseillers présents les plus jeunes, à savoir Mme PENARD, 
M. MERCADER, M. MANSERI, M. NAAMANE 
 
Trois listes des groupes suivants ont été présentées au vote : 

- Décines C’est Vous  
- Décines Autrement – Verte et Humaine 
- En Mode Décines-Charpieu 

 
A la suite de ce scrutin, sont élus délégués suppléants : 
 
M. Jean-Claude PENARD 
Mme Marie-Josée ALLOIN 
M. Bernard PEUBLE 
Mme Isaura Maria MARTINS 
M. Marc HEMERY 
Mme Sylvia NAJARIAN 
M. Saturnino MOLINA 
Mme Arpig Rose BARAVIAN 
M. Sébastien FONBONNE 
 
Mme le Maire demande, par la suite, à chaque conseiller, de désigner la liste dont il souhaite 
que son suppléant soit issu. 
 
La séance est levée. 
 
 
 
Fin de la séance à 17 H 55. 
 
 
 
 Madame le Maire, 

   
 L. FAUTRA 


